

ПРОТОКОЛ

совещания в АНО «Российская система качества»

по обсуждению 1-й редакции проектов стандартов «Блузки для девочек», «Брюки для мальчиков», «Пиджаки для мальчиков», «Юбки и сарафаны для девочек».

Дата проведения совещания: 13.05.2016

Место проведения совещания: г. Москва, Средний Овчинниковский пер., д. 12,

Начало совещания: 13 часов 00 минут.

Окончание совещания: 15 часов 30 минут.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Бронштейн Елена Викторовна	Специалист отдела технического контроля АО "МПШО СМЕНА"
Богомолов Владимир Георгиевич	Заместитель исполнительного директора НКО Союзформа
Викулова Людмила Сергеевна	Эксперт по работе с лабораториями Автономной некоммерческой организации «Российская система качества»
Ветошина Лидия Федоровна	Ведущий специалист ОАО "ЦНИИШП"
Гончаренко Наталья Николаевна	Специалист по сертификации, эксперт ООО «А-СЕРТ»
Гаврикова Людмила Ивановна	Ведущий научный сотрудник отдела химических технологий и дизайна текстильных материалов ОАО «ИНПЦ ТЛП»
Давыдов Александр Федорович	Эксперт по сертификации продукции текстильной и легкой промышленности в системе Таможенного союза и системе «ГОСТ Р», к.т.н., профессор ФГБОУ ВПО «Московский государственный Университет дизайна и технологии»
Егорова Елена Андреевна	Ведущий специалист ОАО "ЦНИИШП"
Курденкова Алла Вячеславовна	Кандидат технических наук, доцент кафедры Текстильного материаловедения и товарной экспертизы ФГБОУ ВПО «Московский государственный Университет дизайна и технологии»
Крутикова Валентина Кузьминична	Инженер-технолог АО "МПШО СМЕНА"
Крутов Андрей Геннадьевич	Директор ООО Компании "Гамма Текстиль"
Крейнин Сергей Викторович	К.т. н., эксперт по аккредитации, Ген Директор ООО «Надлежащая экспертная практика»
Никифорова Ирина Олеговна	Советник гендиректора ОАО «ИНПЦ ТЛП»
Протасов Максим Александрович	Руководитель Автономной некоммерческой организации «Российская система качества»
Райкова Елена Юрьевна	Доцент кафедры товароведения и товарной экспертизы РЭУ им. Г.В. Плеханова
Саратцева Елена Александровна	Заместитель руководителя Автономной некоммерческой организации «Российская система качества»
Севостьянова Юлия Яковлевна	Заместитель руководителя учреждения «Центр «СКС», руководитель НИЦ «ШЕЛК», эксперт, к.т.н.
Сметанникова Наталья Анатольевна	Методолог Автономной некоммерческой организации «Российская система качества»
Снытникова Елена Константиновна	Руководитель проекта "Наша Форма" ООО "ЛакиС
Токмина Ольга Вениаминовна	Руководитель Органа по сертификации Автономной некоммерческой организации «Российская система качества»
Федченкова Анастасия Александровна	Маркетолог Автономной некоммерческой организации «Российская система качества»
Фролова Ольга Алимпиевна	Доцент кафедры художественного моделирования, конструирования и технологии швейных изделий ФГБОУ ВПО «Московский государственный Университет дизайна и технологии»
Чичкин Алексей Алексеевич	Пресс-служба -аналит. отдел СОЮЗЛЕГПРОМА . Агентство "Ритм Евразии".
Чучаев Виктор Васильевич	Руководитель учреждения «Центр «СКС».
Шустов Юрий Степанович	Доктор технических наук, профессор ФГБОУ ВПО «Московский государственный Университет дизайна и технологии»
Якутова Марина Аркадьевна	Руководитель «Национальный институт аккредитации»

Повестка дня:

Представление 1-й редакции проектов стандартов «Блузки для девочек», «Брюки для мальчиков», «Пиджаки для мальчиков», «Юбки и сарафаны для девочек»..

Слушали:

1. Представителя разработчика с представлением 1-й редакции проекта стандарта на изделия из школьной формы.
2. Представителя производителя ООО «ЛакиС» с предложением об исключении использования термина «Школьная форма» в проектах стандартов. Об объединении слоев по воздухопроницаемости и гигроскопичности.
3. Представителя производителя НКО «Союзформа» с предложением о внесении определения «Школьная форма». О включении «Прочность крепления фурнитуры» как показателя качества.
4. Представителя ЦНИИШП об основных линейных размерах изделий.
5. Руководителя Национального института аккредитации об износостойкости материала , о сминаемости ткани изделий из школьной формы.
6. Обсуждение участниками совещания показателей .

Решили :

1. В связи с возникшими разногласиями на обсуждении стандартов, участникам совещания в срок до 20.05. 2016 предоставить замечания по таблице показателей, используемых в стандарте.
2. Провести отдельно совещания по обсуждению таблицы показателей и по терминологии, используемой в стандартах.

Председатель

Секретарь



М.А. Протасов

А.В. Селиванова